



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Protokoll fört vid digitalt möte med Västsvenska dreverklubbens styrelse 2024-05-07

Närvarande: Mikael Stenqvist, Robert Andersson, Bengt Larsson, Anders Carlsson, Leif Johansson, Johan Larsson, Mattias Persson, Jonas Lundqvist

Ej närvarande: Johan Johansson, Marcus Andersson

1. Ordförande Bengt Larsson öppnade mötet. Och ombad samtliga att läsa igenom det nya förslaget på lokalklubsstadgar.
2. Att justera protokollet valdes Johan
3. Rätt att närvara. Jonas
4. Dagordningen godkändes
5. Utställningen Hunneberg utvärderades. Allt gick mycket bra. Domare för dagen Bo Walin dömde med den äran 33st hundar. Försäljning av såväl lotter som förtäring samt att Leif Sponsrade med arvodet till ringsekreteraren. Gjorde förtjänsten god.

Dock tackade Leif för sig som utställningsansvarig efter denna utställning. Johan L och Mattias tar gemensamt över ansvaret för utställningen i Rotviksbro med stöttning från Jonas.

Vi diskuterade även behovet av en CUA inom klubben. Robert kollar med SKK om möjlighet till utbildningstillfälle

6. Motioner samt CS proposition till stämman diskuterades och styrelsens åsikt är
 - Motion 1 Bifall
 - Motion 2 Avslag
 - Motion 3 Bifall
 - Motion 4 Bifall
 - Motion 5 Bifall
 - Motion 6 Avslag

CS proposition Bifall

7. Bidrag DS, som tidigare år utgår ett bidrag på 1000:- till dom delegater som ligger över i samband med stämman.
8. Övriga frågor. Inga övriga frågor
9. Mötet avslutas nästa möte i samband med drevprovskonferensen i slutet på september. Datum meddelas senare.



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Robert Andersson, sekr.

Bengt Larsson, Ordförande

Johan Larsson justerare